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ΕΠΕΙΓΟΝ 
 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

 

ΠΡΟΣ :    ΠΡΟΕΔΡΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ 

ΘΕΜΑ:    ΠΑΡΟΧΗ ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  ΑΙΡΕΤΟΥ (πρώην Δημάρχου)  ΚΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΤΟΥ  

ΔΗΜΟΥ  

ΣΧΕΤ.    Η με α.π. 10406/11.5.2020 αίτηση του ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ ΖΑΜΑΝΗ και η με α.π. 10631/13.5.2020 

του ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΡΟΥΣΣΟΥ 

 

------000------- 

 

Σύμφωνα με τη διάταξη του αρ. 51 του ν. 3979/2011 “ Οι ∆ήµοι και οι Περιφέρειες υποχρεούνται στη 
νοµική στήριξη των υπαλλήλων που υπηρετούν σε αυτούς ενώπιο των δικαστηρίων ή των δικαστικών  
αρχών, όταν διώκονται ποινικώς για αδικήµατα που τους αποδίδονται κατά την ενάσκηση των 
καθηκόντων τους.  Οι υπάλληλοι στερούνται της νοµικής κάλυψης στη περίπτωση που ή άσκηση  
ποινικής δίωξης εναντίον τους αποτελεί συνέπεια καταγγελίας εκ µέρους της υπηρεσίας. Η εκπροσώπηση 
συντελείται  απο δικηγόρο του ∆ήµου ή της Περιφέρειας µετά απο αίτηση του υπαλλήλου προς τον οικείο 
∆ήµαρχο, Περιφερειάρχη ύστερα απο απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής. Σε περίπτωση που δεν 
υπηρετεί δικηγόρος µε πάγια έµµισθη εντολή η εκπροσώπηση γίνεται απο πληρεξούσιο δικηγόρο 
σύµφωνα µε τις  διατάξεις  των αρ. 72 & 176 του ν. 3852/1 αντίστοιχα. Οι ανωτέρω διατάξεις 
εφαρµόζονται και για τους αιρετούς των ∆ήµων και των Περιφερειών”        

 

Με την υπό άνω σχετικό αίτησή τους, ο πρώην Δήμαρχος Δήμου Διονύσου κ. ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΖΑΜΑΝΗΣ 

και ο υπάλληλος κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΡΟΥΣΣΟΣ  ζητά   την έγκριση παροχή νομικής υποστήριξης από τον 

δικηγόρο του Δήμου σε εφαρμογή του αρ. 51 του ν. 3979/11 για την υποστήριξή τους ενώπιον του Α’ 

Μονομελούς Πλημμελειοδικείου Αθηνών στη δικάσιμο της 2/6/2020 και σε κάθε άλλη μετά από 

αναβολή, για εργατικό ατύχημα του υπαλλήλου του Δήμου Π. ΚΟΚΚΙΝΟΓΛΟΥ, αδίκημα στο οποίο 

φέρονται ότι υπέπεσαν κατά την άσκηση των καθηκόντων τους. 

 

Λόγω του ασφυκτικού της προθεσμίας και του συνακόλουθα κατεπείγοντος του θέματος, συντρέχει 

νόμιμη κι επείγουσα περίπτωση εισαγωγής του προς εξέταση/συζήτηση/λήψη απόφασης από την 

ΟΕ εκτός ημερησίας διάταξης, περαιτέρω δε, ως εκ των ανωτέρω προκύπτει ότι συντρέχουν οι 

προϋποθέσεις εφαρμογής  της  άνω διάταξης και εισηγούμαι την αποδοχή του εν θέματι αιτήματος.  

 
Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ 
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ΙΩΑΝΝΗΣ ∆. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 

∆ΙΚΗΓΟΡΟΣ ΠΑΡ’ΑΡΕΙΩ ΠΑΓΩ 
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